

Meghívó



*Ha az ÚR nem építi a házat, hiába fáradoznak az építők. Ha az ÚR nem
őrzi a várost, hiába vigyáznak rá az őrök. Hiába keltek korán, és
feküsztek későn: fáradsággal szerzett kenyeret esztek. De akit az ÚR
szeret, annak álmában is ad eleget.*

Zsolt 127,1-2

Isten iránti hálával adjuk tudtul, hogy elkészült új gyülekezeti házunk, melyben a Lakos Ádám Evangélikus Szeretetszolgálat és a gyülekezet különböző helyiségei (irodák, gyülekezeti terem, vizes helyiségek) nyertek elhelyezést.

2013. július 7-én, vasárnap 14:00 órakor, ünnepi istentisztelet keretében, **Szemerei János** a Nyugati (Dunántúli) Evangélikus Egyházkerület püspöke szenteli fel az épületet. Az egyházközség és a Szeretetszolgálat nagy ünnepére tisztelettel és szeretettel meghívjuk.

Mórotzné Kiss Györgyi
A Lakos Ádám
Evangélikus Szeretetszolgálat
intézményvezetője

Rostáné Piri Magda
Intézményi-gyülekezeti lelkes

Szolnoki András
felügyelő

Az egyházközség elnöksége

„...arra igyekezzetek, hogy gazdagodásotok a gyülekezet építését szolgálja.”

(1Kor 14,12b)



Gyülekezeti ház szentelés – Gyülekezeti Nap

E lap hasábjain olvashatják testvéreim, hogy július 7-én lesz az új gyülekezeti ház szentelése és ez az ünnepi alkalom kínál lehetőséget a szokásos nyári Gyülekezeti Nap megtartásához is. Gazdag tartalmú ünnepre készülünk. Az új épület felszentelése mellett beiktatásra kerülnek azok a gondozónők, akik az elmúlt egy év alatt álltak munkába a Szeretetszolgálatnál, és felavatásra kerülnek új Y's Men tagok is.

Sok vendéget várunk. Dániából vendégeink lesznek az ottani Y's Men egyesület képviselői, ez a szervezet 160 000.- dán koronával támogatta az építkezést. Várjuk egyházunk jeles személyiségeit, a helyi és a környező települések első embereit.

A programok július 6-7-én, szombaton és vasárnap:

Szombat 19:00 óra: Találkozás dán testvéreinkkel. Beszámoló az építkezésről és a helyi klub működéséről.

Vasárnap 10:00 óra: Játékos, kreatív gyermek programok.

14:00 óra: Ünnepi úrvacsorai istentisztelet, gondozónők iktatása, Y's Men tagok avatása, gyülekezeti ház szentelése, közgyűlés.

16:00 óra: Gulyás-party

17:30 óra: Zenél a TEKI Band (a kőszegi evangélikus középiskola zenekara egyházi könnyűzenei számokat zenél)

Szívesen fogadunk a nap megszervezésében **bármilyen segítséget**. Asszony testvéreinktől kérjük, hogy egy tálca sós vagy édes süteményt készítsenek. A férfi testvéreket szombaton 9:00 órára várjuk az asztalok székek rakodásához, 14:00 órára a sátor állításhoz.

Minden testvérünket szeretettel várjuk ünnepünkre. Örüljenek, ünnepeljenek velünk!

